



23 сентября 2020 года, в день 127-летия православного мыслителя Алексея Федоровича Лосева (монаха Андроника), в Новочеркасске почтили память великого сына православного Тихого Дона.

К бюсту ученого с мировым именем, расположенному у стен Михаило-Архангельского храма города, были возложены цветы и совершено молитвенное поминовение.

Память философа, филолога, музыковеда, математика и богослова, церковного регента и человека с большой буквы, прошедшего сталинские репрессии и давление безбожной эпохи, почтили благочинный приходом Новочеркасского округа [протоиерей Олег](#)

[Добринский](#)

заместитель главы Администрации города Константин Хмельницкий, духовник Новочеркасского благочиния, настоятель Константино-Еленинского храма

[игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#)

, начальник Управления культуры Администрации г.Новочеркаска Екатерина Морозова, директор Института дополнительного образования ЮРГПУ (НПИ) им.М.И.Платова Иван Ревин, директор Детской музыкальной школы им.П.И.Чайковского Елена Николаева, директор Центральной городской библиотека им.А.С.Пушкина Анна Коваленко, представители культуры, библиотечной системы, казаки Платовской станицы ЮРГПУ (НПИ), представители общественности.

Годы детства, юношества и гимназического периода жизни Алексея Федоровича Лосева связаны с Новочеркасском и Михаило-Архангельским храмом, где настоятелем был его дед, известный и почитаемый священник протоиерей Алексей Поляков. Именно он, человек благочестия и достоинства, вдохнул в будущего колосса русской философии потенциал духа и силы.

Со словами, обращенными к памяти ученого и важности его наследия к собравшимся обратились благочинный приходов Новочеркасского округа протоиерей Олег Добринский, заместитель главы Администрации города Константин Хмельницкий.

После церемонии возложения цветов участники мероприятия посетили церковный музей Михаило-Архангельского храма, где ученому посвящена экспозиция.

